

# 小家电成为“香饽饽” 行业洗牌迫在眉睫

行业洗牌再次成为小家电行业的关键词。近期因家电企业大品牌携巨资杀人、节能减排升级从而加速了小家电行业洗牌。

在近几年的发展中,要做到小家电行业高达30%的利润恐怕有一定的难度。在整个家电行业的寒冬中,小家电行业的发展还是有一丝暖意的。近期从一些大家电巨头携巨资杀人小家电行业可以明显地看出,进入小家电领域是大家电企业在寻找新的出路。不过,对于小家电行业来说,行业洗牌迫在眉睫。

## 企业:杀入小家电领域

由于高达30%利润的诱惑,小家电成为行业内的“香饽饽”。一些大家电行业开始将更多的精力投入小家电产品之中,小家电市场竞争也开始日趋激烈。

在家电行业中,大家电和小家电成为行业分界线。

纵观大家电行业的发展,用“饱和”这个词来形容大家电行业一点都不为过。受大环境经济的影响,2011年的整个家电行业日子也不好过。不过作为高附加值、高利润的小家电行业的发展可以称为“鹤立鸡群”。尽管整个家电行业发展并不乐观,作为万花丛中一点绿的小家电行业在2011年却赚足了“收视率”。

为了寻求新的出路,不少大家电品牌企业紧盯小家电行业纷纷布局小家电领域。如格兰仕、美的、海尔、志高等大家电品牌纷纷携巨资,以品牌影响力的优势杀入小家电市场。另外,大家电企业都期望借助杀入小家电领域来提高市场销量,以抢得更多市场份额来突出重围。



其中,TCL小家电则将产品线进行纵向拉伸,除现有产品外,进一步加大对水家电的开发力度,引进国外先进的净水技术和产品,全力培育水家电全线品类,努力成为全球最具规模的饮水机和净水机专业生产基地。

另外,在2011年7月11日,飞利浦电子公司宣布,同意收购奔腾电器。

飞利浦收购奔腾的消息正式公布前3天,苏泊尔控股股东法国SEB(赛博电器)对外宣称,已收到中国商务部批复,原则同意苏泊尔集团及创始人苏增福向其转让大约20%的股权。

从外资收购小家电品牌的事件中,我们不难看出外资占领中国

小家电市场的勃勃野心。

不管是外资企业的觊觎还是本土企业的杀入,小家电行业的上演的“群雄逐鹿”将越发精彩,这也加速了小家电的行业洗牌。

## 产品:纷纷打“变频”牌

2011年,“节能”俨然成为中国家电行业发展的主旋律。德班世界气候大会,让节能减排再次成为全球当下最为关注的话题,高效节能的“变频风”,正从大家电刮向小家电,且愈演愈烈。

节能环保已成为家电产品的主流趋势,这必将推动家电行业环保的快速发展。为此,一些小家电企业开始纷纷推出变频系列产

品,例如变频空调、变频冰箱、变频洗衣机……就连小家电产品也纷纷打“变频”牌。

在空调领域早已运用成熟的变频技术,近期正在加速向小家电板块渗透。格兰仕、松下、西门子纷纷推出了其拥有变频技术的光波炉和微波炉。据了解,目前将光波变频技术成功地运用到微波炉上,格兰仕微波炉是第一家。变频微波炉等小家电产品也开始融入人们的生活。

有业内人士认为,变频技术的应用成为小家电行业洗牌提速的信号。

## 行业:洗牌迫在眉睫

纵观小家电行业的发展,无论是在企业方面还是在产品方面,作为“香饽饽”的小家电行业,洗牌已迫在眉睫。

也正是因为一些大家电品牌和外资品牌杀入小家电领域,小家电市场发展将逐步专业化、体系化、规模化、品牌化。因此,小家电行业将逐步淘汰一批实力相对薄弱、缺少研发和成本优势及销售服务网络优势的小企业。

回顾小家电行业在2011年的表现,从塑化剂事件、净水器事件到苏泊尔锅具事件,小家电产品质量问题多次引起质疑。不过业内人士称,未来小家电的发展必将走上正规化路线,只有这样,小家电行业的发展才会保持良性。因此,小家电行业的规范和标准约束也至关重要。

有业内人士认为,伴随着产品升级和行业洗牌,未来的小家电行业将更正规和保持良性的发展。

(慧珍)

## 洛阳永乐万达广场店盛大开业

在大型家电卖场相互竞争日趋激烈的情况下,家电卖场在运营战略上发生了转变,更加注重对现有门店的精细化管理与操作。洛阳永乐生活电器有限公司近期宣布,全新打造的具有国际化标准的家电卖场——洛阳永乐万达广场店,在2011年12月22日盛大开业。

洛阳永乐万达广场店是以消费体验为主的大型家电综合卖场,是按照自助理念打造的潮流电器展示基地,是一个集专业、齐全、便捷、体验、时尚五位一体的多元化电器卖场,囊括了全球多家消费电子厂商的数万件“高、精、尖、新”电器商品,足以满足绝大部分消费者的家电需求。此外,洛阳永乐万达广场店在传统连锁模式的基础上,融进海量品牌、商品和高端服务,以集中的形式满足各类需求的电器卖场,并突出商品形象,让顾客在卖场中非常容易比较和选择性价比最好的商品。

洛阳永乐万达广场店卖场内在固定区域设置综合服务台,集咨询、延保办理、发货、会员办理、积分查询于一体,为顾客提供“一站式服务”,让顾客节省购物时间并轻松地愉快地购物。(永文)

## 新奇数码

### Air Clicker 概念相机出炉



Air Clicker 概念型数码相机由两个组件结合而成,其中蓝牙耳机可以以戴戒指的方式套于拇指上,而动作传感器以及快门装置则套于食指上。拍照时,只需模仿传统的拍照手势,就可以拍摄出静态照片,如果做出录像手势,相机则进行视频录制,最后还可以通过蓝牙装置将所拍摄的内容上传到手机等设备中,进行查看,十分方便! (小文)

## 用多星锅享受轻松生活

### 多星锅用了都说好



多星电压力锅全封闭式烹饪,对室内环境没有污染。无明火,无热辐射、磁辐射。蒸米饭只需设定2.5分钟,煲粥只需设定5分钟,炖肉只需设定7.5分钟。多星电压力锅只需定好时间、压力、通上电源即可,烹饪、保温自动完成。不冒气、不需人照看,安安静静把饭做好。炖鸡、炖肉、焖米饭,做稀饭样样精通。

多星新五代锅超大口径,蒸煮更方便。弧形锅体异形设计容量更大,使用更方便。热效率高,炒

菜快,更节能!温度均匀,家常小菜轻松快炒,更多时间让您享受美食、享受生活。三档开关控温,更方便。三档开关按键可随意组合调节功率,让您烹饪起来得心应手。一锅多用、功能全!适合煎、烙、炒、炸、蒸、煮、焖、涮等各种烹饪方式。多星锅活动正在进行中。

电话:13721608128

15896689680

QQ:2397882547

2251725540



多星新五代锅图

**八方数码** 活动时间: 12月23日~29日

**玉兔欢歌辞旧岁 金龙飞舞迎新来** 演年末贺岁巨制

**50元=200元** 预存50抵200 + 送59元时尚MP3

	499元 进口品牌1400万像素数码相机		899元 索尼w530数码相机
	999元 知名品牌高清数码摄像机		1059元 佳能IXUS115数码相机

凡在活动期间内,顾客到任意一家八方数码4S店内预存50元现金,即可获得价值200元优惠券一张,顾客持优惠券在2011年12月23日~12月29日之间购买数码产品(附件,小数码除外)即可立减200元,并且加送59元时尚MP3或电饭锅一个(数量有限,送完为止)。

**解放路4S样板店** 西工区解放路57号(解放路与中州路交叉口南100米) 电话: 63301818

**上海市场步行街4S店** 上海市场金鑫珠宝城西北侧 电话: 64279928

**王城精品4S店** 中州中路王城公园对面(八方名品家电内) 电话: 64889318

**凯旋路4S店** 凯旋路与解放路交叉口西南角(八方名品家电内) 电话: 65287885

**工 贸4S店** 西工区工贸大厦一楼正门口 电话: 63202276

**纱东路4S店** 西工区纱厂北路与纱厂东路交叉口(八方名品家电内) 电话: 63287855